


Neat Bar

Dispositivo de videoconferéncia

A Neat Bar € um dispositivo de reuniao
compacto e altamente capaz.

E perfeito para proporcionar audio e
video de qualidade superior aos seus
espacos de convivio, trabalho e
reunides com até dez pessoas.

A Neat Bar inclui uma camara,
altifalantes, microfones e sensores
ambientais, num design compacto e
é fornecida com um controlador
Neat Pad dedicado.

A Neat Bar possui também uma porta
USB-C para ligagao de um cabo
opcional ao seu PC.



Timeline

Instalacao
simples

A embalagem inclui tudo o
que é necessario, incluindo
suportes, cabos e instrugoes
claras. Portanto, é facil de
instalar e configurar, acima ou
abaixo de um ou dois ecras
(suporte de ecré vendido
separadamente). N y v C

4

Suporte de parede




Neat Bar

A Neat Bar inclui tudo o que é
necessario para comecar a
utilizar, incluindo cabos,
suporte de parede, suporte de
mesa e suporte de encaixe.

Na embalagem

Neat Bar: Dispositivo de Suporte de ecra vendido separadamente
videoconferéncia 4 x parafusos M8 (24 mm) para suporte VESA
Cabo HDMI: 2 m 4 x parafusos M6 (24 mm) para suporte VESA
2 x separadores (para fixar o suporte de TV paralelo)
Cabo Ethernet: 3 m 1 x chave sextavada de 5 mm para suporte de ecra
Cabo de alimentagéo; 3m 1 x chave sextavada de 2 mm para o adaptador de montagem
Adaptador de mon’[agem, Suporte 1 saco adicional de parafusos para instalagéo de dois ecras
4 x parafusos M8 (24 mm) para suporte VESA
de parede’ supo_rte de mesa e 4 x parafusos M6 (24 mm) para suporte VESA
suporte de encaixe 4 x separadores (para garantir o alinhamento de todos os ecras)

Suporte  Suportede  Suporte Suporte  Adaptador de Neat Bar

de parede ecra deencaixe demesa montagem 2° geracao
Vendido
: separadamente

_

Encaixe o suporte
selecionado no
adaptador de
montagem e fixe-o
com a chave
sextavada.

Nao sao fornecidos parafusos para montagem na parede. A montagem numa parede deve ser

& realizada apenas por técnicos qualificados de acordo com 0s regulamentos da instituigao e do
pais. A parede e 0 equipamento de montagem devem suportar com seguranga a carga do
produto.



Neat Pad

O Neat Pad funciona como comando para
a Neat Bar e pode também ser configurado
como monitor de planeamento para a sala
de reunides. Inclui tudo o0 que & necessario
para comecar a utilizar, incluindo cabos e
opcdes de montagem.

Na embalagem

Neat Pad: Ecra tatil de 8 polegadas

2 x cabos Ethernet: 3m +5m

Adaptador de corrente POE

Adaptador de montagem, suporte lateral e
suporte de parede

Suporte de vidro vendido separadamente

Suporte lateral  Suporte de

o Suporte de
VI

Vendido parede
separadamente

Encaixe 0 adaptador
de montagem no
suporte de parede
(1) e fixe-o com a

chave sextavada (2).

4 x parafusos M4 (75 mm) para o adaptador de
montagem

3 x parafusos M4 (4,7 mm) para o suporte lateral
1 x chave sextavada de 2,5 mm para 0s suportes
1 x chave sextavada de 2 mm para fixar o Neat
Pad no suporte de parede

Adaptador de Neat Pad
montagem

Nao sao fornecidos parafusos para montagem na parede. A montagem numa parede deve ser
realizada apenas por técnicos qualificados de acordo com 0s regulamentos da instituigao e do

pais. A parede e 0 equipamento de montagem devem suportar com seguranga a carga do
produto. O suporte de vidro deve ser montado a uma altura inferior a 2 metros do solo.



Montagem e desencaixe

Montagem

Encaixe a Neat Bar no
suporte de montagem
selecionado (1). Quando
estiver totalmente inserida,

incline a Neat Bar para tras  — R —
para a posi¢ao horizontal e _— 4—1 e )
verifigue se a mesma esta e

seqgura, puxando-a W
cuidadosamente na sua

direcéo.

,,,,,
BN
,,,,,,,,,,,

7777777777777
—F 0 ot

Desencaixe

Incline a Neat Bar totalmente
para a frente (1). Puxe na sua
direcao (2) até a unidade
parar e aparecer a alavanca
de desblogueio vermelha
(3). Empurre a alavanca de
desbloqueio para cima e
retire cuidadosamente a
Neat Bar do adaptador de
montagem.




Tamanho e peso

Neat Bar 2° geracao

Largura: 25,59 pol. (650 mm) Profundidade: 2,76 pol. (70 mm)
Altura: 2,76 pol. (70 mm) Peso: 1,56 kg

25,59 pol. (650 mm)

/ (e T T e e e p \\ 1 276 poI.
k J (70 mm)
f i
| - .| 2,76 pol.
{ - | (70 mm)
Neat Pad
Largura: 7,8 pol. (198 mm) Profundidade: 5 pol. (127 mm)
Altura: 1,7 pol. (42 mm) Peso: 520 g

78 pol. (198 mm)

@ =)
5 pol.
(127 mm)
- =2
1,7 pol.
- 5 (42 mm)



Instalacao e conectividade

Instalacao Requisitos para uma

Utilize os cabos fornecidos para instalar a Neat Bar. Instalagao completa

Ligue os cabos de acordo com a ilustraggo. Monitor Ligacao a
Os cabos assinalados com séo fornecidos. Internet Servico de
Os cabos assinalados com Sa0 opcionais e nao video

S0 necessarios para a utilizagcao basica do sistema.

\ U= | \
IBE= \Jﬁg = WiFi
‘ ‘ N-T FTEH I TEETLLTTTLLES ‘

\ @ Weeca=]

Energia AC ~ — Ranhura para cadeado de seguranca
Cabode 3m

~— Botao de reposicao de fabrica
Porta Ethernet &
Cabo de 3 m USB-C

Saida HDMI para &= = Fntrada HDMI para partilha de ecra

ecra externo ) -
EB Sajda HDMI para ecra externo

Cabode2m

N

S = WiFi C

5 ) Botao de }e osicdo de O cabo Ethernet de
Depuragao USB-C L fabrica oSl 5 metros fornecido nao

deve ser utilizado para
® Power over Ethernet (PoE) instalagio embutida.

| A do cab
Porta Ethernet & — &5 55 passagem do cabo

Cabo d pela parede deve ser
s Cabodesm ~ Adaptador de corrente executada apenas por

para AC tégnicos qualiﬁqados
utilizando o equipamento
apropriado.

Requisitos ambientais Informacdes adicionais

_ _ sobre o produto
Temperatura ambiente em funcionamento:

0°-35°C https://neat.no/bar-2
Temperatura de armazenamento: -20° - 60° C
HUm'dade relat|va 10% a 90% Neat Bar (2* geracéo) e Neat Pad - Manual do Utilizador revO3



